

郑州晚报健康部携手郑州气管炎哮喘医院打造“哮喘治疗月”

首期专题

哮喘为什么老不好

专家解读慢性气管炎与哮喘的防治 5.3“世界哮喘日”当日报名过百人

我省首家性功能检测中心 在郑州阳光男科医院成立 重拾自信 他有新“医”靠

4月30日,河南省首家性功能检测中心在郑州阳光男科医院正式挂牌成立,这标志着我省男性功能障碍疾病的临床诊治与研究进入了一个全新的发展阶段。



临床现状:ED的疾病群年龄在下降,患者的疾病程度则在升高。

“在临床工作中,门诊ED患者年龄群集中在25-50岁之间,35岁以上男性ED发病率超过40%,年龄越大患病率越高。”在此前召开的“2011中原男科专业化规范诊疗示范工程专家学术研讨会”上,郑州阳光男科医院特聘技术指导专家、中国男科学博士后田龙教授说,在ED门诊病人中,近几年中重度的患者发病率达60%以上。也就是说,ED的疾病群年龄在下降,患者的疾病程度则在升高。

同时,他指出,在临床上,传统的男性功能障碍的诊断由于缺少有效的诊断设备,主要靠病人自述或医生的主观经验,导致误诊误治,造成患者不必要的经济损失又增加病人的痛苦。

阳光男科医院:成立省首家性功能检测中心,关注男性健康。

郑州阳光男科医院为了使男性功能障碍检测更加精准,在省率先成立的河南省首家性功能检测中心,引进了美国BIO敏感神经检测仪、Hollter男性功能24小时跟踪分析仪、美国多普勒动脉血流分析仪、尿流率分析仪、生殖器造影检查、男性激素多项检测仪、Leica高倍医学显微镜等多项高精尖诊断设备,为临床医生对症治疗“性障”、评估治疗的有效性提供了新方法。这些检测技术对于病因不明的患者、以往治疗无效果、需要进一步治疗的患者、计划接受手术治疗的、存在心理性病因的患者都有极其重要的临床意义。

据郑州阳光男科医院专家介绍,医院新成立的河南省首家性功能检测中心,通过男性生殖器硬度检测仪、性心理测评与诊断系统、神经电生理检查、超声多普勒血流检测系统、NPT检测、男性激素测定等现代化先进仪器的检测,对导致男性功能障碍的原因一查就准,为临床治疗提供了可靠依据。有利于临床医生按照具体病因和具体病情来制订对应的治疗方案,有力保障了ED的对症治疗,避免了因误诊、漏诊而带来的误治或者无效治疗。

同时,该中心采用多种集诊断、分析、治疗功能于一体的“太阳神”男性功能诊疗系统等,整合了多种诊断、治疗模式,并根据其科学精密的采集数据,提供指导性治疗方案和针对性的保健康复式疗法,在性障病因检测实现了0偏差和快速有效的对症治疗。临床利用该系统对接受治疗的患者进行疗效跟踪,精确测出患者的临床病情参数,指导临床医生适时地调整更加切合患者的治疗方案,评估其有效性,并提出最佳诊疗方案,让治疗方案发挥最大的疗效,对ED的有效治疗具有重要指导意义。

昨日,第十三个世界哮喘日

近日,围绕5.3世界哮喘日“你能控制哮喘”的主题,郑州气管炎哮喘医院特启动第13届“哮喘治疗月”。作为中部地区专业哮喘病医院,该院采用中医特色治疗,手术、激光及内敷外贴四大核心疗法,让患者摆脱终身的痛苦。

晚报记者 董亚飞 蒋晓蕾 章韦

二、最长患者23年未复发 四大核心疗法 让患者摆脱终身苦恼

据了解,该院独创四大特色技术治哮喘轰动全国:Y桥分离阻断术、激光疗法、中医介入疗法、儿童免疫疗法。

该院也是省内首家能独立开展MNBL分离手术医院,据张金磊教授介绍,微创手术疗法(MNBL分离术),是局部麻醉,患者意识清醒状态下完成手术,通过调整平衡免疫功能,合理扩张气道,促使肺内毒

三、运用国家级治喘成果 结束气管炎哮喘不可治愈的历史

据介绍,郑州气管炎哮喘医院是我国一所运用国家级治喘成果治疗气管炎、哮喘、肺气肿、肺心病、支气管扩张、尘肺、矽肺、肺纤维化等疑难病的专科医院。运用这

一、春天哮喘多发需注意 多种因素可导致过敏性哮喘的高发
“哮喘病的形成与发作除了外遗传因素,受环境因素影响很大。”据郑州气管炎哮喘医院院长、我国著名呼吸病专家张金磊教授介绍,环境因素影响哮喘病主要包括接触可吸入过敏原、空气污染、呼吸道感染,尤其是病毒和支原体感染、运动和过度通气、天气变化、某些食物及食物添加剂等。

素排出,手术后患者无后遗症,长期疗效可靠。

目前治愈患者中,年龄最大73岁,病史最长30年。现年66岁的林先生,哮喘病反复发作多年,呼吸困难,不能平卧,皮肤黏膜发黏,双肺满布喘鸣音,虽经消炎、平喘治疗12天,但哮喘尚难控制,配合激光治疗两个疗程后,哮喘发作停止。

一创新理念,国家级治喘技术可以治愈大部分的肺呼吸疾病,包括哮喘、气管炎、肺气肿、肺心病、支气管扩张、矽肺、尘肺、肺纤维化等。

郑州晚报健康部携手郑州气管炎哮喘医院打造“哮喘治疗月”

活动时间:即日起至5月31日
活动看点:1.免挂号费;2.免专家诊察费、住院诊察费,检查费优惠20%;3.门诊病人凡购买专利系列中成药两个月以内(含两个月)者优惠10%;4.患者在住院期间,中药费优惠10%。

预约电话:
0371-66726123
医院地址:郑州市航海路与中州大道交汇处向北400米路东,乘车路线:215路、59路、B16路、216路到美景天城下车即到。
医院地址: <http://www.zzqgyxc.com/>

今年的口号:你能控制你的哮喘 做好5件事,哮喘不再来

哮喘可以发生在任何年龄,14岁以下幼儿群体中尤为严重,据一组卫生部统计的数据显示,哮喘病目前已成为中国的第二大呼吸疾病,儿童哮喘发病率高达3.47%,其次为60岁以上的老年人,发病率2.6%。其中20%的患者具有喘息病家族史,而2%是由职业性因素引起的。昨天是第十三个世界哮喘日,今年哮喘日的主题是“你能控制你的哮喘”。我们希望,通过哮喘日,所有哮喘患者都得到规范化的治疗,能更好地控制好哮喘这一顽疾,提高生活质量,减轻负担。

现状

四成患者漏诊 九成患者误诊

据有关资料显示,在全世界,哮喘发病率几乎每10年增加50%,到目前为止全世界大约有3亿哮喘患者,仅在中国就有3000万,而这种疾病已经成为发病率上升最快的一类疾病。

“然而,有很多患者并不知道自己患了哮喘,因为哮喘症状不明显,极易被忽视。”郑州气管炎哮喘医院院长、我国著名呼吸病专家张金磊强调,得了哮喘病无需太悲观,如果得到合理治疗,哮喘病完全可以控制甚至不再发病。此外,个人对一些容易诱发哮喘的因素进行关注和避免也非常重要,如空气污染、过敏原、呼吸道感染等环境因素。

张金磊说,九成多哮喘患者有过误诊经历。由于症状不明显,近1/3患者易被误认为是慢性咳嗽。而年纪大的患者,则易被误诊为慢性支气管炎或慢性阻塞性肺疾病。“长期咳嗽的市民要多加留神,及时到正规专科医院去检查,找到病因准确治疗。”

误区

哮喘无药可医,无法控制

“哮喘病曾因病理复杂、发作危险,被一度认为无法根治。而民间流传也常常说‘名医不治喘’。患者首先需要改变这个观念。”张金磊指出,哮喘的防治关键在于患者能不能够进行规范化的治疗。在规范化治疗的前提下,其实哮喘可以得到很好的控制,患者也可以像正常人一样工作和生活。

“哮喘早期发现,对于患者而言不是灾难,而是幸运。”张金磊教授告诉记者,一旦查出哮喘,只有积极配合治疗,才能让肺功能恢复到正常水平。“一般只要坚持规范治疗,过上正常人的生活,不是没有希望。”



治疗

需规范治疗一年以上

哮喘病人往往因为只看内科而错过治疗时机;病情稍有好转,不喘不咳了就擅自停药。这些是临床上最为常见的不规范治疗情景。

河南中医学院第一附属医院国医堂叶枫主任指出,哮喘最重要的防治策略是预防性治疗,也就是说不要等它发作了才治疗,而是不让它发作,发作越少越好。无论有没有症状,患者都需坚持定期随访以及长期的正规治疗,最好规范治疗一年以上,从而达到哮喘的完全控制。

预防

做好5件事,哮喘不再来

对于每一位哮喘患者,只要做好5件事,就能随时监测自己的治疗效果,还能提前预防哮喘的急性发作。

居室要清洁。室内要保持清洁简单、阳光充足,并经常通风换气。卧床时应有靠背支撑,以便因哮喘不能平卧时应用。避免家中有过敏原。

饮食要清淡。平时应以吃清淡、易消化食物为主。尽量避免冷食、冷饮;宜少食多餐,不宜过饱,尤其是老年患者;在哮喘发作期不吃辛辣及鱼腥海味等食品。

心情要舒畅。要保持良好的精神状态,保证心情舒畅,避免情绪紧张。紧张情绪和精神因素也是诱发哮喘发作的原因之一。

使用药物要正确。哮喘患者一定要按时、规律地用药。坚持长期规范治疗,不能因为没有症状就擅自停药。

记哮喘日记。哮喘日记的内容包括每日的用药和剂量、每日病情评估情况的记录。记日记能让医生更直观地了解患者病情变化过程及用药情况,准确地制订下一步治疗方案。

晚报记者 董亚飞 蒋晓蕾

行业简讯

郑州市卫生系统47名管理干部 赴清华大学接受高端管理培训

4月27日,郑州市卫生系统领导干部高级管理研修班在清华大学隆重开班,由郑州市卫生系统各医疗机构选送的47名卫生系统领导干部和中层管理干部将通过认真聆听专家授课的方式,接受为期10天的全封闭培训。

此次培训由郑州市卫生局与清华大学继续教育学院联合举办,培训内容涵盖医院管理的方方面面,主要有领导力与执行力、医疗纠纷防范、危机应对、医院安全与质量管理、全面绩效管理、领导者语言艺术等,是一次全面提高管理干部综合能力素质的强化培训,也是郑州市卫生局党委加强高层次人才队伍和干部队伍建设、实现“人才强卫、科技兴医”的一项重大举措。

杜亚军

河南省医院协会传染病医院(科)分会三届一次委员会 暨医院管理经验交流会在郑召开

河南省医院协会传染病医院(科)分会三届一次委员会暨医院管理经验交流会4月28-29日在郑州召开。

会议投票选举产生了新一届委员会成员,刘宝琴当选为主任委员;刘建民等当选为副主任委员,在大会经验交流活动中,河南省传染病医院(郑州市第六人民医院)院长刘宝琴的《学科建设促发展》讲演,得到了委员们的高度认可及好评。

省医院协会副会长顾建钦充分肯定了传染病分会发挥的积极作用,希望大家以分会为平台,通过多种形式,加强协作,积极探索,开拓进取。充分发挥专业优势,力争形成更多特色明显、诊疗水平较高、临床疗效显著、具有示范带头作用的重点专科。

黄增 路瑞娜